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درستی یا نادرستی عبارت های زیر را مشخص کنید .

𝟏نیروی بین آن ها  ، بار نصف شود 2الف ( اگر فاصله بین 
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 نیروی محرکه الکتریکی می گویند .ب ( نسبت تغییرات بار الکتریکی در واحد زمان را 

 ج ( با خارج کردن دی الکتریک از خازن متصل به باتری ظرفیت خازن افزایش پیدا می کند . 

شار مغناطیسی نیز کاهش پیدا می کند .  ، د ( با کاهش مساحت حلقه رسانا درون یک میدان مغناطیسی
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 مفاهیم زیر را تعریف کنید . 

 ( میدان الکتریکی الف 

ب ( دو ویژگی خطوط میدان الکتریکی 

 یس نرم ج ( فرو مغناط
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 جاهای خالی زیر را با کلمات مناسب پرکنید .

می گویند . الکتریکی تانسیل دو سر رسانا به شدت جریانی که از آن عبور می کند را ...................نسبت اختلاف پالف ( 

 به هم پیوستن مقاومت ها به صورت .................... برابر با مجموع مقاومت ها است . ب (مقاومت معادل در

 ج (در صورتی که دوسیم راست موازی حامل جریان نا هم سو باشند یکدیگر را .................. می کنند .

 ..........است .د (خطوط میدان مغناطیسی در خارج آهنربا از قطب ................ به قطب ......

 ه (مدت زمانی که طول میکشد تا یک پیچه ) دایره کامل ( یا یک نوسان کامل انجام شود را ............... می گویند .
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را   q1وارد شده بر بار  یکیالکتر یروهاین ندیاند. برآثابت شده یاهیالزاوباردار در سه رأس مثلث قائم یمطابق شکل سه ذره

.  دیحساب کن کهی یبرحسب بردارها
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گذرد؟یچه تعداد الکترون از لامپ م قهیدق ۵است. در مدت  5𝛀و مقاومت آن   7Vدو سر لامپ  لیاختلاف پتانس یدر مدار

𝐞 = 𝟏. 𝟔 × 𝟏𝟎−𝟏𝟗0
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نشان داده شده  یرهایدر مس Dتا  Aاز  کنواختی یکیالکتر دانیم کیرا با سرعت ثابت در   q یکیمطابق شکل، بار الکتر

 لیپتانس یانرژ ر،ینقاط است؟ ب( در کدام مس ریاز سا شتریب یکیالکتر لی. الف( در کدام نقطه، پتانسمیکنیجا مجابه

 صفر است؟ شود،یبار انجام م ییجاجابه یکه برا یکار ر،یکدام مس( در ج  ابد؟ییم شیبار افزا ،یکیالکتر
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همچنان به خازن متصل است،  یکه باتر یدر حال ،یبسته شده است تا باردار شود. پس از مدت یباتر کیخازن تخت به  کی

 : مطلوب است . میکنیخازن را دو برابر م یهاصفحه نیب یفاصله
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 انرژی خازن ( ب

 بارخازن ( پ

1..1 

8 

𝟖 یبه بزرگ کنواختی یکیالکتر دانیم کیدر  ×  گرم 4به جرم  یباردار یاست، ذره نییکه جهت آن قائم و رو به پا  𝟏𝟎𝟓

معلّق و به  حال سکون قرار دارد. اگر  
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g
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  .دیذرهّ را مشخص کن یکیباشد، اندازه و نوع بار الکتر 10
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، مسیرهایی  𝑩⃗⃗در هنگام عبور از میدان مغناطیسی درون سوی  𝒗و نوترون با سرعت افقی و ثابت  پروتونی الکترون، سه ذره

 با ذکر دلیل  گذاری کنید.( را نام3( و )2(، )1های )پیمایند. ذرهمطابق شکل می
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 چقدر است؟ Bو  A ۀدو نقط نیمقاومت معادل ب ریز یهادر شکل
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  :ۀدر مدار شکل مقابل مطلوب است محاسب

 

 ؟ جریان کل چقدر و در چه جهتی است( الف

 𝜺𝟐ب ( ولتاژ تلف شده در مولد 

 هیثان 22در مدت  یاهم ۳مصرف شده در مقاومت  یانرژج ( 

𝑽𝑨لی( اختلاف پتانسد − 𝑽𝑩 
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 نمودار تغییرات نیروی محرکه برحسب زمان در یک مولد مطابق شکل است. 

 ( بنویسید.SIی شدت جریان متناوب را برحسب زمان )در اهم باشد معادله ۸اگر مقاومت در مدار الف ( 

   𝑺 ب ( در لحظه
𝟏

𝟏𝟎
 ؟شدت جریان چقدر است  
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عمود بر میدان مغناطیسی قرار دارد و میدان مغناطیسی بدون تغییر  022𝒄𝒎2 رسانایی به مساحت ۀدر شکل زیر، حلق

القایی متوسط در حلقه چند ولت است و  ۀیابد. در این مدت، نیروی محرکگاوس کاهش می ۰۲۲ثانیه جهت، در یک میلی

 جهت جریان القایی چگونه است؟
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20/2 سیملولهدر شکل زیر، ضریب القاوری )خود القایی(  H  4/2 است و انرژی ذخیره شده در آن J  است. اگر سیملوله دارای

𝝁2)باشد، میدان مغناطیسی داخل آن چند گاوس است؟ 8cmطولش  حلقه و ۰۲۲ = 12×12
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𝒎با سرعت  -𝝁𝑪4گرم با بار الکتریکی  22/2ای به جرم ذره 𝒔⁄ 222 ی کند. جهت و اندازهبه سمت مغرب و افقی حرکت می

𝒈میدان مغناطیسی )بر حسب تسلا( که قادر است مسیر ذره را در همان جهت و افقی نگه دارد کدام است؟ ) = 𝟏𝟎𝒎 𝒔𝟐⁄ 
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 .  جهت حرکت آهنربا را تعیین کنیدمیله درحال حرکت و رسانا و های های زیر جهت جریان القایی را در حلقه در شکل
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حلقه در حال نزدیک شدن به سیم حامل جریان 

 است 

 به طرف راست حرکت کند CD یفلز ۀلیم یوقت

 است 
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